

УККА видав заяви щодо призначення на посаду державного секретаря США Рекса Тіллерсона та губернатора Никкі Гейлі на посаду постійного представника США при Організації Об'єднаних Націй

Напередодні слухань Сенатського Комітету з Міжнародних Відносин (SFRC) призначення на посаду Рекса Тіллерсона як державного секретаря США і губернатора Никкі Гейлі як постійного представника США в Організації Об'єднаних Націй, УККА підготував заяви щодо майбутніх відносин з Україною, оскільки українсько-американська громада не знайома з їхніми світовими поглядами. Кожний член слухань Сенатського Комітету з Міжнародних Відносин отримав копію заяви УККА з проханням, щоб ця заява стала частиною офіційного слухання на призначення на посади.

В заяві слухання про призначення Рекса Тіллерсона, йдеться: "Пан Тіллерсон зазначив, що в його подальшій кар'єрі він пообіцяє "зосередитися на зміцненні наших альянсів, які підтримують загальні національні інтереси як підвищення сили, безпеки і суверенітету Сполучених Штатів." У той час, як ми знаходимося в повній підтримці зовнішньої політики США, ми як і раніше не знайомі з геополітичною точкою зору пана Тіллерсона про світ, а також ми не знаємо докладної інформації про його попередні ділові партнерські відносини з російською нафтовою компанією Роснефт, яка в даний час знаходиться в рамках санкцій з боку Сполучених Штатів, України та Європейського Союзу. "Питання, що стосуються російської агресії; незаконна окупація/анексія Криму, оскільки це порушує територіальну цілісність України; порушення прав людини в Криму і на Східній Україні; формаційна/пропаганда війни; і особлива увага була приділена питанням НАТО.

В заяві слухання про призначення на посаду губернатора Гейлі йдеться: "Оскільки губернатор Гейлі буде займати головну ролу в пропаганді американських геостратегічних інтересів по всій земній кулі, УККА шанобливо закликає, що під час процесу підтвердження, Сенат США разом з губернатором дослідити непорушність державних кордонів як життєво важливого компонента підтримки моделі колективної безпеки після Другої світової війни." Заява УККА приділила особливу увагу таким питанням як: незаконна окупація Російською Федерацією / анексія Криму і питання, пов'язані з порушеннями прав людини в Криму, що підкреслює: "19-го грудня, 2016 року, Генеральна Асамблея Організації Об'єднаних Націй прохає бюро Управління Верховного Комісаріату Організації Об'єднаних Націй з прав людини підготувати тематичну доповідь про становище прав людини в Криму, в тому числі зловживання і дискримінація Російською Федерацією проти корінних кримських татар і рішення про заборону Меджлісу кримсько-татарському народу".

УККА також підкреслив свою співпрацю з Українським Світовим Конгресом, який підтримує активний консультативний статус при ECOSOC в Організації Об'єднаних Націй. На цій посаді УККА прагне привернути увагу Ради Безпеки щодо питань гуманітарної катастрофи на українських територіях на даний час які знаходяться тимчасово під російською військовою окупацією. Ми закликаємо губернатора Гейлі продовжувати бути американським провідником в справі захисту важливих міжнародних принципів, які визначають наші спільні американські цінності, які безжалісно і агресивно Росія прагне підірвати щодо територіального суверенітету і незалежності України.

Відділ УККА Іллінойс відзначив "Український день соборності"

22 січня, президент УККА Андрій Футей взяв участь в відзначенні Українського Дня Соборності організованого іллінойським відділом УККА, з участю представника Петер Роскам (Іллінойс), колишнього посол Джон Гербст, і колишнього міністра освіти України, Сергія Квіт та колишнього міністра фінансів, Наталії Ярьсько.



Зліва: Заступник голови Відділу УККА Іллінойс та колишній міністер освіти України Наталія Ярьсько.



Представник Петер Роскам (посередині) отримує грамоту від громади, з ліва від нього президент УККА А.Футей і голова Відділу УККА Іллінойс - І. Дячун.

Свято, яке відбулося в Українському Культурному Центрі, було виразним проявом соборності та підкреслювало бажання свободи українського народу. Заповнена зала разом з почесними гостями, серед яких колишній міністер освіти і науки України, президент Києво-Могилянської академії Сергій Квіт, колишній міністер фінансів України Наталія Ярьсько, конгресмен Петер Роскам, генеральний консул України в Чикаго Лариса Герасько, президент УККА Андрій Футей і колишній американський посол України Джон Гербст взяли участь в міжнародному «флеш моб» "Об'єднана Україна".

Пропагандські українсько-американські питання почнуться розглядатися на початку нового 115 Конгресу

3-го січня всі члени палати представників і третина Сенату склали присягу на 115 Конгрес. Перший традиційний день нової конгресової сесії дав унікальну можливість відвідати конгресові бюро, оскільки багато з них мали «Відкриті Двері» для своїх виборчих округ, політиків і гостей.

Директор УНІС-у Михайло Савків був присутнім під час декількох церемоній присяг і захода, на яких були присутні: сенатор Роб Портман (Огайо); спів-голова Сенатського Українського Кокосу, сенатор Марко Рубіо (Флорида); сенатор Рон Джонсон (Вісконсин); сенатор Тім Скот (Південна Кароліна); новообраний сенатор Кетрін Кортес Масто (Невада); новообраний сенатор Камала Гарріс (Каліфорнія); представник Еліс Стефаник (Нью Йорк); представник Адам Кінсінгер (Іллінойс); новообраний представник Браян Фіцпатрік (Пенсильванія); брат колишнього спів-голови Конгресового Українського Кокосу Майка Фіцпатріка. При зустрічах М. Савків вказував на турботи громади щодо допомоги Україні, продовження санкцій проти Росії за недотримання мінських мирних угод, незаконна анексія Криму і порушення прав людини в Криму і на сході України, а також продовження фінансової допомоги Україні. Пропаганда цих і інших проблем пов'язаних з Росією будуть головними предметами дискусій під час нового 115 Конгресу і Адміністрацією Трампа. На заході були також присутні сенатор Корі Гарднер (Колорадо), сенатор Тед Крус (Техас), і представник Джон Барассо (Вайомінг), який разом з УНІС-ом обговорювали українські проблеми.



Зліва: директор УНІС-у М. Савків, новообрана сенатор Кетрін Кортес Масто (Невада), Омар Госіно - Сирійсько Американська Коаліція, Роб Портман (Огайо), спів-голова Сенатського Українського Кокосу дали присягу перед Верховним Судом Самуель Оліто.

З огляду на нову адміністрацію США і новий 115 Конгрес, УНІС планує відбутися три «Українські Дні» в 2017 році. Кожен захід буде важливою подією в наших пропагандських україно-американських питаннях. Перший «Український День» пройде 8-9 березня 2017 року широко відомий як «Шевченківські Дні» і включатиме церемонію покладання квітів до пам'ятника Тараса Шевченка у Вашингтоні. Березневі «Українські Дні» 2017 року будуть можливістю сприяти прощтовхуванню питань українсько-американської громади у Конгресі а також встановити зв'язки з адміністрацією Трампа. Другі «Українські Дні» пройнуть в червні 2017 року і вшановуватимуть 20-ту річницю заснування Конгресового Українського Кокосу. І треті «Українські Дні» заплановані на вересень 2017 року і будуть відзначати 40-ву річницю заснування УНІС-у.

Зустріч сенатора Менендеса з провідниками громади

Провідники українсько-американської громади зустрілися з сенатором Робертом Менендесом (Нью Джерсі) на його прохання 6-го січня в його Ньюаркському бюро.



Зліва: В. Руд, Р. Лозинський, сенатор Менендес, Т. Олексій, М. Смородський і Ю. Сумчук.

Метою зустрічі було обговорення глибоких побоювань українсько-американської громади з приводу призначення на посаду державного секретаря США Рекса Тіллерсона, і потенційно руйнівний вплив, який може мати Україна під час боротьби за свою територіальну цілісність і незалежність.

Щорічний звіт УККА за 2016 рік

Для того, щоб інформувати наших членів та інших зацікавлених осіб про роботу УККА, Крайова канцелярія опублікувало свій щорічний звіт за 2016 рік.

У звіті висвітлюється робота УККА в різних сферах, таких як зміцнення стратегічних альянсів, підтримка активних законодавчих програм адвокації, зустрічі на високому рівні, об'єднання нашої громади, підвищення рівня інформації про Голодомор, участь в соціальних медіа.

Для того, щоб отримати копію річного звіту, просимо зв'язатися з Крайовою канцелярією за телефоном (212)228-6840 або за адресою електронної пошти: tolexy@ucca.org.